
 

 

 

 

 

 

 

 

Απόφαση 93ης ΓΣ ΔΟΕ  

για την αντιμετώπιση της αξιολόγησης των Ν. 4692/2020 και 4823/2021 

 

Η 93η Γενικό Συνϋλευςη τησ ΔΟΕ επιβεβαιώνει την ομόφωνη απόφαςη τησ 92ησ Γ.Σ. για την 

ακύρωςη τησ αντιεκπαιδευτικόσ αξιολόγηςησ, ςε όλα τα επύπεδα, με την εξόσ διατύπωςη: 

 

 Συνεχύζουμε αταλϊντευτα τον αγώνα μασ ενϊντια ςτην αξιολόγηςη – κατηγοριοπούηςη των Ν. 

4692/2020 και 4823/2021 και την ερχόμενη ςχολικό χρονιϊ 2024-2025. 

Ο Κλϊδοσ μασ δύνει εδώ και τρύα χρόνια, με οδηγό τισ αποφϊςεισ των Γενικών Συνελεύςεων και 

του Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε., ϋναν μεγϊλο και νικηφόρο αγώνα ενϊντια ςτισ αντιεκπαιδευτικϋσ αλλαγϋσ ςτη 

δομό και το περιεχόμενο του ςχολεύου και ςτον ρόλο του εκπαιδευτικού, που επιβϊλλονται με 

«όχημα» τη λεγόμενη αξιολόγηςη των Ν. 4692/2020 και 4823/2021 και των ςχετικών Υπουργικών 

Αποφϊςεων, που, όπωσ ϋχει επιβεβαιώςει η διεθνόσ εμπειρύα, οδηγεύ ςτην κατηγοριοπούηςη 

ςχολεύων, εκπαιδευτικών και μαθητών. 

Ο αγώνασ αυτόσ δύνεται ενιαύα από την Ομοςπονδύα και τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών 

Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ κι ϋχει ςτο επύκεντρό του την υπερϊςπιςη του δημόςιου χαρακτόρα του 

ςχολεύου και ςτηρύζεται από το γονεώκό κύνημα. 

Τη ςχολικό χρονιϊ 2022-2023 η κυβϋρνηςη επιχεύρηςε να προωθόςει, με τον «εκβιαςμό» τησ 

μονιμοπούηςησ, την ατομικό αξιολόγηςη θεωρώντασ ότι θα την περϊςει, ςε πρώτη φϊςη, ςτουσ 

νεοδιόριςτουσ ςυναδϋλφουσ του 2020 και του 2021. Για μύα ακόμα φορϊ όλοι οι ςυνϊδελφοι, μόνιμοι 

και δόκιμοι, ςυςπειρώθηκαν ςτη βϊςη τησ ομόφωνησ απόφαςησ του Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. για απεργύα-

αποχό από όλεσ τισ προβλϋψεισ του Ν4823/2021 και των ςχετικών Υ.Α. και τησ κόρυξησ ςτϊςεων 

εργαςύασ για την αποτροπό τησ επιχειρούμενησ ατομικόσ αξιολόγηςησ. 

Ο αγώνασ του Κλϊδου ενϊντια ςτην «αξιολόγηςη» – κατηγοριοπούηςη θα ςυνεχιςτεύ και θα 

εύναι νικηφόροσ. Στην κατεύθυνςη αυτό, η 93η Γενικό Συνϋλευςη αποφαςύζει πωσ: 

 Συνεχύζουμε και τη νϋα ςχολικό χρονιϊ, 2024-2025, με την απόφαςη για απεργύα-αποχό από την 

ατομικό αξιολόγηςη (που προβλϋπουν οι όδη ψηφιςμϋνοι νόμοι και υπουργικϋσ αποφϊςεισ) και τισ 

ςτϊςεισ εργαςύασ, για να καλύπτονται όλοι οι ςυνϊδελφοι ςε όλεσ τισ φϊςεισ τησ αξιολόγηςησ. 

 Συνεχύζουμε τον αγώνα ενϊντια ςτην εςωτερικό και εξωτερικό αξιολόγηςη των ςχολικών 

μονϊδων ωσ προσ το εκπαιδευτικό τουσ ϋργο με τα ενιαύα κεύμενα τησ ΔΟΕ. 

 Συνεχύζουμε να αναδεικνύουμε και να αντιπαλεύουμε με όλουσ τουσ τρόπουσ και τισ μορφϋσ 

την πραγματικό ςτόχευςη τησ επιχειρούμενησ «αξιολόγηςησ», η οπούα δεν ςτοχεύει ςτην όποια 

αναβϊθμιςη. Επιχειρεύ να αλλϊξει τη δομό και το περιεχόμενο του ςχολεύου και οδηγεύ ςτην 

κατηγοριοπούηςη και υποβϊθμιςό του. 

Στο πλαύςιο αυτό καλούνται οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ όλησ τησ 

χώρασ να οργανώςουν ςτην περιοχό ευθύνησ τουσ τον αγώνα με βϊςη την απόφαςη του Κλϊδου, να 



 

 

δώςουν τη μϊχη ςχολεύο το ςχολεύο, ςυνϊδελφο τον/τη ςυνϊδελφο, ώςτε και αυτό τη φορϊ να μην 

περϊςει η αξιολόγηςη – κατηγοριοπούηςη των Ν. 4692/2020 και 4823/2021. 

Οι εκπαιδευτικού ενωμϋνοι και ςυςπειρωμϋνοι ςτουσ Σ.Ε.Π.Ε. και τη Δ.Ο.Ε. θα βγούμε και πϊλι νικητϋσ! 

Το Δ.Σ. τησ ΔΟΕ δεςμεύεται ότι θα λϊβει όλα τα μϋτρα υλοπούηςησ τησ απόφαςησ τησ 93ησ 

Γενικόσ Συνϋλευςησ. Θα προχωρόςει ϊμεςα ςε όλεσ τισ απαραύτητεσ ενϋργειεσ:  ενημερώςεισ,  Γ.Σ, 

εκδηλώςεισ, απεργύεσ, κινητοποιόςεισ και ςε ϋνδικα μϋςα, όποτε χρειαςτεύ, για την υπερϊςπιςη του 

δημόςιου ςχολεύου ενϊντια ςτην κατηγοριοπούηςη ςχολεύων, μαθητών και εκπαιδευτικών. 

 

 

 

 


